

Вырезка из газеты

ЦЕЛИНОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Целиноград

от № 5 ФЕВ 1972
Газета № 19.72

Гастроли в Темиртау

В городе Темиртау Карагандинской области закончил свои гастроли Целиноградский областной драматический театр имени Горького. Театр показал трудящимся этого города, крупного промышленного центра республики, свои спектакли

«Затюканный апостол», «Госпожа министерша», «Рим, 17, до востребования», «Светит, да не греет», «Машенька». Темиртауская детвора тепло приняла кукольный спектакль «Али-Баба и разбойники»